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OPŠTINA TUTIN

Skupština opštine Tutin

I Broj: 06-18-1/2022
Dana: 05.05.2022. godine          
T U T I N
IZVOD IZ ZAPISNIKA
SA DESETE
REDOVNE SJEDNICE SKUPŠTINE OPŠTINE TUTIN

ODRŽANE 27. DECEMBRA 2021. GODINE

Sjednica je održana 27.12.2021. godine, u Tutinu, u skuptšinskoj sali Doma kulture.

Sjednica je počela sa radom u 13:00 časova. 
Sjednicom predsjedava i njenim radom rukovodi predsjednica Skupštine opštine Tutin, Fazila Ferizović Berović.
Na osnovu člana 122. Poslovnika Skupštine opštine Tutin, utvrđeno je da na sjednici od ukupnog broja odbornika u Skupštini opštine prisustvuje 21. odbornik. 
Sjednici ne prisustvuju sledeći odbornici: Bajro Gegić, Emina Hamzagić, Aida Goruždić, Edin Nezirović, Nihat Holić, Smail Alić, Zaim Redžepović, Sajma Dazdarević, Ljutvija Balkan, Muhedin Omerović, Ajtana Čuljević, Harun Preljević, Jašar Balić, Mersudin Kurtanović, Samra Selmović i Aldina Džudžević.
Zapisnik vodi Ademović Almir, zamjenik sekretara Skupštine.
Sjednici prisustvuju ovlašćeni izvjestioci po tačkama dnevnog reda, predsjednik opštine Tutin Salih Hot, načelnik Opštinske uprave Adnan Šehović, pomoćnici predsjednika opštine Tutin Pajaz Jusufuvoć i Esad Holić, izvjestioci po tačkama dnevnog reda i to: Sadeta Nezirović, Rahman Fekić, Suhrab Šehović, Esad Holić, Erdžan Bahtijarervić, Sead Ramičević, kao i predstavnici medija.
U skladu sa članom 124. Poslovnika Skupštine opštine Tutin, prije utvrđivanja dnevnog reda, predsjednica Skupštine daje na razmatranje i usvajanje Zapisnik sa deste redovne sjednice Skupštine Opštine Tutin održane dana, 27.12.2021. godine. 

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-21; “PROTIV“niko„ UZDRŽAN „niko”) usvojili izvod iz zapisnika.

Utvrđivanje dnevnog reda


 Predsjednica Skupštine konstatuje da su odbornici uz pozivnice dobili materijal za desetu redovnu sjednicu Skupštine opštine Tutin.

Predsjednica Skupštine pita da li ima prijedloga za dopunu ili za izmjenu predloženog dnevnog reda.
Za riječ se javlja odbornik Semir Halilović, pozdravlja prisutne, predlože dopunu dnevnog reda, a tiče se prijedlog Odluke o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016 pokrenutog protiv dijela bivših političkih zatvorenika.
Za riječ se javlja odbornik Samed Demirović, pozdravlja prisutne, predlaže dopunu dnevnog reda i to Prijedloga Izmene i dopune Osnivačkog akta JKSP “Gradac“ Tutin.
Za riječ se javlja odbornica Zehra Dazdarević, pozdravlja prisutne, predlaže dopun dnevnog reda, a tiče se Prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju članova upravnog i nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Predjsednica Skupštine stavila je na glasanje dopunu dnevnog reda koju je predložio odbornik Semir Halilović.

Odbornici Skupštine opštine su jednoglasno usvojili dopunu dvevnog reda i to Odluku o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016, protiv dijela bivših političkih zatvorenika.

Predjednica Skupštine stavila je na glasanje dopunu dnevnog reda koju je predložio odbornik Samed Demirović.
Odbornici Skupštine opštine su jednoglasno usvojili dopunu dvevnog reda i to Razmatranje i usvajanje Prijedloga Izmene i dopune Osnivačkog akta JKSP “Gradac“ Tutin.

Predjednica Skupštine stavila je na glasanje dopunu dnevnog reda koju je predložila odbornica Zehra Dazdarević.
Odbornici Skupštine opštine su jednoglasno usvojili dopunu dvevnog reda.

Obzirom da se više niko od odbornika nije javio za riječ, predsjednica skupštine je stavila na glasanje dnevni red, sa izmjenama i dopunama: 
D N E V N I    R E D
.

Usvajanje Zapisnika sa devete redovne sjednice SO-e Tutin, održane dana, 27.12.2021.godine.

1. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o budžetu opštine Tutin za 2022. godinu;
2. Razmatranje i usvajanje prijedloga Kadrovskog plana opštine Tutin za 2022.godinu
3. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o usvajanju Izveštaja o izvršenju računa budžeta opštine Tutin, za period januar-septembar 2021.godine;
4. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o promjeni Statuta opštine Tutin;
5. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o Planu javnog zdravlja opštine Tutin za 2021-2026. godinu;
6. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Statut JKSP „Gradac“ Tutin iz Tutina;
7. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o tehničkom regulisanju saobraćaja na teritoriji opštine Tutin;
8. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Programa poslovnja JKP „Ribariće“ iz Ribarića za 2021.godinu;
9. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenje o razrješenju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu;

10. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu;

11. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora OŠ „Rifat Burdžović  Tršo“ Tutin;
12. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Mujović Rizvana iz Tutina;
13. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Derdemez Saita iz Tutina;
14. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Klimenta Bektaša iz Tutina;
15. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o otuđenju građevinskog zemljišta
16. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa poslovanja JKSP “ Gradac“ Tutin za 2022.godinu
17. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa poslovanja JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2022.godinu
18. Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2020.godinu
19. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Izmene i dopune Osnivačkog akta JKSP “ Gradac“ Tutin
20. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016, protiv dijela bivših političkih zatvorenika,
21. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina,
22. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenje o imenovanju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina
23. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina
24. Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina
25. Pitanja i prijedlozi odbornika;
Odbornici Skupštine opštine su jednoglasno usvojili Dnevni red.

             Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o budžetu opštine Tutin za 2022. godinu.
Predsjednica skupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Sadeta Nezirović, načelnica odeljenja za finansije.
Izvestioc pozdravlja prisutne i iznosi sljedeće: da je budžet jedan od najvažnijih akata koje izradjuje i donosi lokalna samouprava, da se tom odlukom uredjuje prihodi i primanja, rashodi i izdaci za 2022.godinu, da je ukupni planirani budžet za 2022.godinu 1.296.milijardi dinara, i u odnosu na rebalans budžeta je manji za oko 130 miliona dinara i ukratko obrazložila.
Za riječ se javlja predsjednik opštine Salih Hot, pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da se prilikom izrade prijeloga budžeta vodilo računa, da je budžet dovoljno restriktivan, razvojan i dovoljno investicioni.
Obzirom da se više niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o budžetu opštine Tutin za 2022. godinu.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-21; “PROTIV“niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Odluku o budžetu opštine Tutin za 2022. godinu.
Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje prijedloga Kadrovskog plana opštine Tutin za 2022.godinu.
 Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Adnan Šehović, načelnikm opštinske uprave.
Izvjestioc pozdravlja prisutne ističe da se kadrovski plan opštinske uprave treba donijeti nakon donošenja budžeta za svaku kalendarsku godinu. Da je kadroski plan sačinjen iz dva dijela i da je on u potpunosti usaglašen sa zakonom o zaposlenima u autonomnoj pokrani i jedinicama lokalne samouprave. 
Obzirom da se niko nije javio za riječ, Predsjednica Skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje prijedloga Kadrovskog plana opštine Tutin za 2022.godinu.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-21; “PROTIV“niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Kadrovskog plana opštine Tutin za 2022.godinu.

 Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o usvajanju Izveštaja o izvršenju računa budžeta opštine Tutin, za period januar-septembar 2021.godine.

Predsjednice Skupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Sadeta Nezirović.
 Pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, Izvjestioc pozdravlja prisutne ističe da je na osnovu člana 76.zakona o budžetskom sistemu i člana 33.Odluke o budžetu opštine Tutin za 2021.godinu definisana je obaveza nadležnog organa finansija da prati izvršenje budžeta i najmanje dva puta godišnje izveštava izvršni organ o tome, a nakmanje 15 dana od isteka šestomjesečnog, odnosno devetomjesečnog perioda. Ukupan prihodi opštine Tutin za period 01.01-30.09.2021.godine ostvareni su u ukupnom iznosu od 826 miliona dinara. 
Obzirom da se niko nije javio za riječ, Predsjednica Skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje prijedloga Odluke o usvajanju Izveštaja o izvršenju računa budžeta opštine Tutin, za period januar-septembar 2021.godine.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-20; “PROTIV“-niko„ “UZDRŽAN„-niko) usvojili Odluku o usvajanju Izveštaja o izvršenju računa budžeta opštine Tutin, za period januar-septembar 2021.godine.
 
Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o promjeni Statuta opštine Tutin.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Misala Hodović.
Pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da nakon sprovedene zakonske procedure, Skupštini je dostavljen prijedlog Odluke o promjeni statuta opštine Tutin na razmatranje i usvajanje. Promjene se odnose na član 15 stav 1 statuta gdje se poslije tačke 14 dodaje nova tačka koja glasi Obrazuje komunalnu miliciju i u član 70 stav 1, poslije tačke 16 dodaje nova tačka i to na prijedlog načelnika komunalne milicije donosi strateški plan komunalne milicije i usvaja godišnje planove rada komunalne milicije.


Obzirom da se niko nije javio za riječ, Predsjednica Skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o promjeni Statuta opštine Tutin.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-20; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Odluku o promjeni Statuta opštine Tutin.
Peta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o Planu javnog zdravlja opštine Tutin za 2021-2026. godinu.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Suhrab Šehović.

Pozdravlja prisutne, ističe da sve opštine i gradovi u Srbiji koje se pridržavaju preporuka SKGO-a, su u obavezi donijeti plan zdravlja.
Obzirom da se niko nije javio za riječ, Predsjednica Skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Odluke o Planu javnog zdravlja opštine Tutin za 2021-2026. godinu.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-20; “PROTIV“-niko “UZDRŽAN„-niko) usvojili Odluku o Planu javnog zdravlja opštine Tutin za 2021-2026. godinu.
Šesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o Izmeni i dopuni Osnivačkog akta JKSP “ Gradac“ Tutin
Predsjednice Skupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Erdžan Bahtijarević.

Izvestioc pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da u članu 2. Osnivačkog akta JKSP “Gradac”Tutin (“Službeni list opštine Tutin” 5/2021) posle tačke 16. i zareza dodaje se nova tačka koja glasi:  

  
„gazdovanje i upravljanje državnim šumama sa pravom korišćenja opštine Tutin, sela ili mjesne zajednice (uvođenje i utvrđivanje posebnih režima zaštite, gajenja, planiranja, unapređenja, očuvanja i korišćenja opštinskih šuma kao prirodnog dobra od interesa za Opštinu Tutin i šire“, a ostali deo člana 2 ostaje neizmenjen, kao i u članu 12. Osnivačkog akta, u stavu 1. posle tačke 47. i zareza dodaje se nova tačka koja glasi:

-„02.10 Gajenje šuma i ostale šumarske delatnosti.
Obzirom da se niko nije javio za riječ, Predsjednica Skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedlog Odluke o izmene i dopuni Osnivačkog akta JKSP “Gradac“ Tutin.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-20; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) Odluke o izmene i dopuni Osnivačkog akta JKSP “ Gradac“ Tutin.
Sedma tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Statut JKSP „Gradac“ Tutin iz Tutina.
Predsjednica Skupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Erdžan Bahtijarević.

Izvestioc pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da to podrazumeva unujtršnju organizaciju JKSP „Gradac“tj, sve djelatnosti koje preduzeće obavlja, da su jasno definisane nadležnosti direktora i  nadzornog odbora JKSP „Gradac“.
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Odluke o davanju saglasnosti na Statut JKSP „Gradac“ Tutin iz Tutina.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-20; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) Odluke o davanju saglasnosti na Statut JKSP „Gradac“ Tutin iz Tutina.
Osma Tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o tehničkom regulisanju saobraćaja na teritoriji opštine Tutin.
Predsjednice Skupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Esad Holić.
Pozdravlja prisutne, ističe da na posljednoj sjednici Savjeta za bezbjednost saobraćaja, a na  osnovu peticije od strane gradjana i privrednika iz užeg centra grada, donijeta je odluka i prenijeto opštinskom vijeću, a opštinsko vijeće usvojilo promjenu plana saobraćaja u ulicama od Pešerske do Ibarske, i da će ona u buduće biti dvosmjerna ulica za saobraćaj, bez prava za parkiranje i kretanje teretnih vozila.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) Odluku o tehničkom regulisanju saobraćaja na teritoriji opštine Tutin.
Deveta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Programa poslovnja JKP „Ribariće“ iz Ribarića za 2021.godinu.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku obrazložiće Sead Ramičević.
Izvestioc pozdravlja prisutne, ističe da u skladu sa članom 59. zakona o javnim preduzećima Republike Srbije, JKP Ribariće je predložilo izmjene i dopune programa poslovanja za 2021 godnu, da je glavni razlog izmjena povećanje obima posla, povećanje naplate usluga od gradjana i znatno proširenje komunalnih usluga koje JKP Ribariće pruža na teritoriji mjesne zajednice Ribariće. 

Izvestioc je ujedno obrazložio i 17.tačku dnevnog reda, a to je Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa poslovanja JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2022.godinu, da u skladu sa članom 61.zakona o javnim preduzećima, dužno je da predloži poseban program koji sadrži namjenu i dinamiku korišćenja sredstava, da je on uskladjen sa Odlukom o budžetu opštine Tutin za 2022 godinu, i da  je koncipiran na taj način da se postigne što viši efekat poslčovanja i daljeg proširenja i pobollšanja kvaliteta pružanja komunalnih usluga kao i 18.tačku dnevnog rteda, a to je Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2020.godinu.
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje  Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Programa poslovnja JKP „Ribariće“ iz Ribarića za 2021.godinu  .

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19; “PROTIV“niko„ UZDRŽAN „niko”) usvojili Odluku o izmjeni i dopuni Programa poslovnja JKP „Ribariće“ iz Ribarića za 2021.godinu.
Deseta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenje o razrješenju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Misala Hodović.

Izvestioc podravlja prisutne, iznosi sljedeće, da je dostavljeno obavještenje o isteku mandata članovima Srednje tehničke škole, kao zapisnici ocjelokupnoj sprovedenoj proceduri o prijedlozima članova ispred nastavničkog vijeća i ispred roditelja.
Izvestioc je ujedno obrazložila i 11, 12, i 13 tačku dnevnog reda.
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenje o razrješenju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19; “PROTIV“-niko„ “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o razrješenju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.
Jedanasta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„niko) usvojili Rješenja o imenovanju članova Školskog odbora Tehničke škole u Tutinu.
Dvanaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora OŠ „Rifat Burdžović  Tršo“ Tutin;
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora OŠ „Rifat Burdžović  Tršo“ Tutin.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19; “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Školskog odbora OŠ „Rifat Burdžović  Tršo“ Tutin.
Trinaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Mujović Rizvana iz Tutina.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Misala Hodović.
Izvestioc podravlja prisutne, ističe da će ujedno obrazložiti i 14 i 15 tačku dnevnog reda, jer se radi o ostom. Sakupština opštine Tutin je nakon raspisivanja javne licitacije kao najpovoljnijem ponuđaču Mujović Rizvanu dodijelila na trajno korištenje u zaknadu gradjevinsko zemljište.U vrijeme donošenja rješenja SO-Tutin o dodjeli na trajno korištenje gradjevionskog zemljišta uz naknadu, na predmetnim parcelama došlo je do parcelacije tj.gdje su predmetne parcele pretrpjele izmjene u broju,  te se ukazala potreba za izmjenom rješenja.
 Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Mujović Rizvana iz Tutina.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenja o izmjeni Rješenja za Mujović Rizvana iz Tutina.
Četrnaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Derdemez Saita iz Tutina
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Misala Hodović.
Izvestioc podravlja prisutne, ističe da se radi o ostom. Sakupština opštine Tutin je nakon raspisivanja javne licitacije kao najpovoljnijem ponuđaču Derdemez Saitu dodijelila na trajno korištenje u zaknadu gradjevinsko zemljište.U vrijeme donošenja rješenja SO-Tutin o dodjeli na trajno korištenje gradjevionskog zemljišta uz naknadu, na predmetnim parcelama došlo je do parcelacije tj.gdje su predmetne parcele pretrpjele izmjene u broju,  te se ukazala potreba za izmjenom rješenja.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Derdemez Sait iz Tutina.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenja o izmjeni Rješenja za Derdemez Saita iz Tutina.
Petnaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Klimenta Bektaša iz Tutina.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Misala Hodović.


Izvestioc podravlja prisutne, Sakupština opštine Tutin je nakon raspisivanja javne licitacije kao najpovoljnijem ponuđaču Klimenta Bektašu dodijelila na trajno korištenje u zaknadu gradjevinsko zemljište, označeno kao Kp 549/233 u površini od 424 metra kvadratnih. U vrijeme donošenja rješenja SO-Tutin o dodjeli na trajno korištenje gradjevionskog zemljišta uz naknadu, na predmetnim parcelama došlo je do parcelacije tj.gdje su predmetne parcele pretrpjele izmjene u broju. 

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o izmjeni Rješenja za Klimentu Bektaša iz Tutina.


Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenja o izmjeni Rješenja za Klimenta Berktaša iz Tutina.

Šesnaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o otuđenju građevinskog zemljišta.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Emin Čuljević.

Pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da je raspisan oglas za javno nadmetanje za otudjenje gradjevinskog zemljišta u javnoj svojini dana 11.10. 2021.godine, da je oglas objavljen na oglasnoj tabli opštine Tutin kao i na zvaničnoj stranici opštine Tutin i da je javno oglas trajao 30 dana. Prijave na javnom nadmetanju podnijelo je dvanaest fizičkih lica i da su sve prijave bile uredne i blagovremene.  Javno nadmetanje je održano 15.11.2021.godine u prostorijama opštinske uprave, da je javno nadmetanje sprovedeno u skladu sa zakonoim o planiranjem i izgradnji i odlukom o gradjevinskom zemljištu i da ja na javnom nadmetanju otudjeno petnaest gradjevinskih parcela.  
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o otuđenju građevinskog zemljišta.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o otudjenju gradjeviskog zemljišta.

Sedamnaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa poslovanja JKSP “ Gradac“ Tutin za 2022.godinu.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložiće Erdžan Bahtijarević.


Pozdravlja prisutne, iznosi sljedeće, da je za razvoj i rad JKSP “ Gradac“ Tutin iz budžeta opoštine opredeljeno 45 miliona dinara, po stavkama i u različitim periodima u toku godine, tako da 10.5 miliona dinara je opredeljeno za tekuće subvencije za izradu gradjevinskih radova, 10,5 miliona za hidrotehničku rekonstrukciju i dogradnju primarnih i sekundarnih cevovoda fekalne kanalizacije prečnika fi 400 i fi 300, 10,5 miliona za tekuće subvencije gradjevinskih radova, hidrotehničku rekonstrukciju i dogradnju primarnih i sekundarnih cevovoda kišne kanalizacije prečnika fi 400, 300, 250 i 160. Dalje,  4,5 miliona za čišćenje kanala javnih kanalizacija i kanala za odvodjenje otpadnih voda angazovanjem specijalnog vozila, 5.5 miliona za izradu objekta za skladištenje frakcije soli, 3.5 miliona za održavanje odlagališta komunalnog i gradjeviskog otpada.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Programa poslovanja JKSP “ Gradac“ Tutin za 2022.godinu.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Program poslovanja JKSP “ Gradac“ Tutin za 2022.godinu.


Osamnaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Programa poslovanja JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2022.godinu.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložio je Sead Ramičević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Programa poslovanja JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2022.godinu.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Program poslovanja JKSP “ Gradac“ Tutin za 2022.godinu.


Devanaesta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Izveštaja o radu JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2020.godinu.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložio je Sead Ramičević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Izveštaja o radu JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2020.godinu.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Izveštaja o radu JKP “ Ribariće“ iz Ribarića za 2020.godinu.

Dvadeseta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Odluke o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016, protiv dijela bivših političkih zatvorenika.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložio je Semir Halilović.

Pozravlja prisutne, iznosi sljedeće, Skupština opštine Tutin traži od Državnog pravobranilaštva Republike Srbije, Vlade Republike Srbije, Ministarstva pravde Republike Srbije i drugih državnih organa da preduzmu potrebne radnje kako bi se obustavio postupak u predmetu P 46/2016 pokrenut protiv Asima Šaćirovića, Nasufa Halilovića, Murata Mušića, Jonuza Škrijelja, Jakupa Hodžića i porodice preminulog Šemsudina Kučevića, bivših političkih zatvorenika, zbog materijalnog potraživanja Republike Srbije.
Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Odluke o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016, protiv dijela bivših političkih zatvorenika.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Odluku o pokretanju inicijative za odustajanje Republike Srbije od sudskog postupka u predmetu P 46/2016, protiv dijela bivših političkih zatvorenika.
Dvadeset i prva tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložila je Zehra Dazdarević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o razrješenju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Dvadeset i druga tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenje o imenovanju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložila je Zehra Dazdarević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenje o imenovanju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o imenovanju članova upravnog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Dvadeset i treća tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložila je Zehra Dazdarević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o razrješenju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o razrješenju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Dvadeset i četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Predsjednice Sklupštine otvara raspravu povodom ove tačke dnevnog reda, obavještavajući prisutne da je prijedlog odluke dostavljen odbornicima u materijalu, ovu tačku dnevnog reda obrazložila je Zehra Dazdarević.

Obzirom da se niko od prisutnih odbornika nije javio za riječ, Predsjednica skupštine zatvara raspravu i stavlja na glasanje Prijedloga Rješenja o imenovanju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.

Odbornici Skupštine opštine su većinom glasova prisutnih odbornika (,,ZA“-19, “PROTIV“-niko, “UZDRŽAN„-niko) usvojili Rješenje o imenovanju članova nadzornog odbora Narodne biblioteke „ Dr Ejup Mušović“ iz Tutina.
Sjednica Skupštine je završena u 17 i 30 časova.
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Zapisnik sastavio i obradio : Almir Ademović, dipl.pravnik                    
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